

## **ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА**

„Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області“  
з метою одержання пропозицій і зауважень від фізичних та юридичних осіб.

Керуючись Законом України „Про автомобільний транспорт“, Правилами надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176, Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 р. № 1081, а також статтями 9, 39, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“ обласна державна адміністрація повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту „Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області“

### **Зміст проекту**

Цей проект розпорядження обласної державної адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області“ розроблено з метою приведення у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“ зі змінами.

### **Спосіб оприлюднення**

Зазначений проект розпорядження опубліковано на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації: [www.ck-oda.gov.ua](http://www.ck-oda.gov.ua).

### **Спосіб надання зауважень і пропозицій**

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань щодо проекту зазначеного розпорядження приймаються у письмовій формі протягом місяця з дня його оприлюднення за адресою:

18001, м. Черкаси Бульвар Шевченка, 185, Департамент інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації

Контактний телефон 37 34 66, телефон/факс 33 70 81.

Електронна адреса: [transport.opk@ukr.net](mailto:transport.opk@ukr.net).